
EMENT  A  :  Requer  ao  Senhor  Prefeito  que 

envie a esta Casa de Leis  informações  sobre o 

ônibus escolar de placa DKI-0127.

DESPACHO:

REQUERIMENTO N.º 141/2023
À Presidência:

 O Vereador infra-assinado vem à presença desse Plenário  
Legislativo requerer o quanto se segue ao Senhor Prefeito de Jardinópolis: 

No  exercício  das  atribuições  constitucionais  do  Poder  Legislativo,  considerando, 
especialmente, a Lei Orgânica do Município de Jardinópolis, a qual estabelece que:

 “Artigo  36.º  -  À  Câmara  Municipal  compete,  privativamente,  dentre  outras,  as 
seguintes atribuições: 

    X - Solicitar informações ao Prefeito sobre assuntos referentes à Administração;”

Requeiro ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis as seguintes informações 

sobre o ônibus escolar de placa DKI-0127:

1. Qual a marca, ano e modelo do veículo? 

2. Por quais razões o veículo encontra-se parado e sem funcionamento? 

3. Há quanto tempo o veículo encontra-se parado e sem funcionamento? 

4. Por qual motivo a Prefeitura ainda não procedeu à manutenção e reparos necessários? 

Por meio deste requerimento, em conformidade com as disposições estabelecidas na Lei 

Orgânica do Município de Jardinópolis, especialmente no Artigo 36º, que confere à Câmara Municipal o 

direito de solicitar informações ao Prefeito sobre assuntos referentes à Administração, venho requisitar  

informações cruciais sobre o ônibus escolar  de placa DKI-0127.  Entender detalhadamente a situação  

desse veículo é de suma importância para o exercício eficiente das funções do Poder Legislativo e para a  

transparência da Administração Municipal. Com base nisso, busco obter as seguintes informações:

1. Marca, ano e modelo do veículo: Busco conhecer as especificações técnicas do ônibus escolar 

para entender melhor a sua capacidade e funcionalidades.

2. Razões para o veículo encontrar-se parado e sem funcionamento: Compreender os motivos 

pelos  quais  o  veículo está  fora de operação é  essencial  para avaliar  eventuais problemas  

operacionais ou financeiros que possam estar afetando a prestação de serviços essenciais à  

comunidade.

3. Tempo de inatividade do veículo: Solicito essa informação para determinar a duração do  

período em que o ônibus escolar ficou sem uso, o que pode influenciar nas decisões sobre 

reparos e manutenção.
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4. Motivo  pelo  qual  a  Prefeitura  ainda  não  realizou  a  manutenção  e  reparos  necessários: 

Compreender  os impedimentos  ou atrasos na manutenção do veículo é fundamental  para 

garantir  a  disponibilidade  e  segurança  dos  serviços  de  transporte  escolar  para  nossos 

estudantes.

                                                                                      

    Sala das Sessões, 25 de setembro de 2023.

Caio Jardim
Vereador
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